



## Město Šlapanice

33

### N Á V R H U S N E S E N Í

19. zasedání Zastupitelstva města Šlapanice

konané dne 15.06.2022

---

#### Investiční dotace Římskokatolická farnost Šlapanice

##### Popis:

Město Šlapanice obdrželo od Římskokatolické farnosti Šlapanice žádost ve věci poskytnutí mimořádné dotace, která bude použita na dofinancování opravy stropu a krovu kostela ve Šlapanicích.

Rozpočet celé akce od projektanta činí 1,2 mil. Kč, aktuálně probíhá vyhodnocení cenových nabídek firem, které byly osloveny. Na uvedený účel budou určeny hlavní nedělní kostelní sbírky v letošním roce. Římskokatolická farnost Šlapanice oslovila i Ministerstvo kultury a Krajský úřad Jihomoravského kraje ve věci poskytnutí finančních prostředků na úhradu nutných oprav kostela.

Pro akci je vydáno závazné stanovisko odboru památkové péče a příslušné stavební povolení.

Práce je potřeba udělat na základě stavebně technického průzkumu, který proběhl v loňském roce. Zásadním problémem je napadení dřevokaznými houbami (byla zjištěna přítomnost dřevomorky) v důsledku zatékání do konstrukcí a dále poškození prvků dřevokazným hmyzem. Farní kostel je nejstarší a nejhodnotnější památkou našeho města. Jeho vznik se datuje do 13. století, zmiňuje se rok 1235. Je také dominantou Masarykova náměstí a celého města.

Vzhledem k vysokým nákladům žádá Římskokatolická farnost Šlapanice o poskytnutí dotace na opravu stropu a krovu kostela ve výši 200.000 Kč, viz příloha.

Mimořádnou dotaci je možné poskytnout z rezervních prostředků (bez změny celkových příjmů a celkových výdajů, § 6409, pol. 5901).

Finanční výbor dne 24.5.2022 posoudil žádost o dotaci a doporučil mimořádnou dotaci poskytnout.

##### Návrh usnesení:

#### I. Zastupitelstvo města schvaluje

poskytnutí dotace Římskokatolické farnosti Šlapanice u Brna, sídlo Masarykovo náměstí 546/9, 664 51 Šlapanice, IČ 65341775, ve výši 200 000 Kč, na opravu stropu a krovu kostela Nanebevzetí Panny Marie na Masarykově náměstí ve Šlapanicích, stojícího na pozemku p.č. 1 v k.ú. Šlapanice u Brna, obec

Šlapanice, zapsáno u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj se sídlem v Brně, katastrální pracoviště Brno-venkov, LV 2319.

---

Předkladatel: Mgr. Michaela Trněná, kancelář starosty

Schvalovatel: Ing. Jana Juchelková, odbor finanční

Právník: JUDr. Jana Prokopová, kancelář tajemníka

Zpracovatel: Miroslava Nohelová, odbor finanční

Přílohy: [Příloha - Žádost o poskytnutí dotace \(Veřejná\)](#)  
[Příloha - Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí investiční dotace  
Římskokatolická farnost Šlapanice \(Veřejná\)](#)

---